
"Следствие ведет Юлия Крестникова" интервью в издании "Маяк труда" следователя Алейского межрайонного следственного отдела СКР по Алтайскому краю Юлии Крестниковой



Мы уже неоднократно писали о женщинах-следователях Следственного комитета.

Героиня нашего сегодняшнего материала - лейтенант юстиции Юлия Крестникова.

С 10 класса лица она видела себя в будущем только юристом, где пригодятся ее пунктуальность, аналитические способности и природная интуиция. С детства любила кинофильм «Следствие ведут знатоки», а современная героиня сыска Мария Швецова из телесериала «Тайны следствия» восхищала ее своей удивительной работоспособностью. «А я так смогу?» - задавала себе вопрос школьница.

Юлия усиленно готовилась к поступлению на юридический факультет АлтГУ и в итоге добилась своей цели: с успехом прошла вступительные испытания. Практику на заочном отделении магистратуры ей предложили пройти в Алейском МСО. За полгода девушка убедилась, что работа следователя – ее призвание.

- Моим наставником была Елена Яскина. С ней я выезжала на места происшествий, выясняла все обстоятельства, предшествующие случившемуся, опрашивала людей, проводила осмотр места происшествия. На первоначальном этапе очень важно изучить обстановку на месте, изъять вещественные доказательства, чтобы в дальнейшем расследовать уголовное дело было проще.

После окончания бакалавриата девушка вернулась в родной город, в Алейский МСО. Несмотря на то, что ее трудовой стаж составляет всего лишь около года, начальник следственного отдела Сергей Федосов о начинающем следователе отзывается как о трудолюбивом и перспективном сотруднике.

Сегодня Юлия совмещает службу с обучением в магистратуре. Ей доверено расследование преступлений и работа с населением в Алейском и Усть-Калманском районах.

- Мне интересна моя работа: бороться с преступностью, действовать в рамках закона и добиваться справедливости, - говорит Юлия.

За неполный год она завершила работу по двадцати уголовным делам. Самым запоминающимся стало одно из первых: покушение на убийство малолетнего ребенка. Тридцатисемилетний житель села Новокалманка, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, ударил свою годовалую дочь об стол, не веря, что является ее биологическим отцом. Девочку из рук садиста выхватила бабушка. Ребенка в тяжелом состоянии госпитализировали.

- В ходе следствия обвиняемый выгораживал себя, говорил, что не хотел убивать. Его слова опровергли мать девочки и свидетели, - рассказывает следователь. - Результаты экспертизы подтвердили отцовство. Теперь преступник ближайшие десять лет проведет в исправительной колонии строгого режима.

- В нашей работе самое сложное - эмоциональная составляющая. Очень тяжело видеть отчаяние людей и при этом оставаться беспристрастной и сдержанной, - продолжает Юлия. - Мы не можем давать волю своим чувствам, в любой ситуации необходимо владеть собой. Без поддержки и доброго слова коллег мне бы пришлось трудновато. Спасибо Максиму Кирюшкину и Александру Ротермелю, которые помогали мне на первых порах. Какие бы трудности не встречались на пути, можно быть уверенным в том, что равнодушным никто из коллег не останется

Бесконечные допросы, проведение следственных действий, проверка показаний, изучение уголовных дел и изменений в законодательстве – таков рабочий день следователя Юлии Крестниковой. На ошибку права нет, ведь порой от действий следователя зависят судьбы людей

Ирина СИМОНОВА, Виталий СУББОТИН (фото) издание "Маяк труда".

30 Января 2020

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1434035/folder/873343